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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей» 
1. Мета
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей»  (далі – проєкт постанови) є необхідність визначення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю). 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
13.08.2020 набрав чинності Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі – Закон), яким після тривалої заборони грального бізнесу в Україні встановлено правові засади здійснення державного регулювання господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор в Україні, в тому числі встановлено відповідальність за порушення вимог Закону.
Згідно з частиною сьомою статті 10 Закону державний нагляд (контроль) за ринком азартних ігор здійснюється в порядку, передбаченому  Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» з урахуванням особливостей, передбачених цим Законом. 
Відповідно до абзацу третього частини другої статті 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» орган державного нагляду (контролю) визначає у віднесеній до його відання сфері критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності. 
Абзацом шостим частини другої статті 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» передбачено, що  критерії за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затверджуються Кабінетом Міністрів України за поданням органу державного нагляду (контролю). 
Враховуючи вищевикладене, виникла необхідність в розробці проєкту постанови, прийняття якої дасть можливість:
встановити єдині критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від
провадження господарської діяльності у сфері організації та проведення
азартних ігор;
визначити періодичність здійснення планових заходів державного
нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор;
чітко окреслити коло суб’єктів господарювання, які відносяться до високого, середнього та незначного ступеню ризику.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови передбачається затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та визначається періодичність  здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей.
4. Правові аспекти
Проєкт постанови розроблено на підставі:
Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;
Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) затвердженої постановою Кабінету Міністрі України від 10.05.2018 № 342 (зі змінами);
Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 891 (зі змінами).
5. Фінансово-економчне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Міністерством юстиції України, Національним агентством з питань запобігання корупції та Державною регуляторною службою України.
Проєкт постанови потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи.
Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 
Проєкт постанови оприлюднено на офіційному вебсайті КРАІЛ (https://gc.gov.ua/) з метою громадського обговорення для отримання зауважень та пропозицій до нього. 
7. Оцінка відповідності 
Проєкт постанови не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт постанови не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті постанови відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проєкт постанови відповідає положенням міжнародно-правових актів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, є гендерно нейтральним.
У проєкті постанови відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
У проєкті постави відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації. Проєкт постанови не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту постанови забезпечить встановлення чітких, єдиних та вичерпних вимог до проведення заходів державного нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор.
Реалізація проєкту постанови не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Прогноз очікуваних результатів реалізації проєкту постанови визначається в якісному вимірі та є позитивним для усіх заінтересованих сторін: держави, організаторів азартних ігор їх гравців та/або відвідувачів, а також не містить ризиків під час реалізації положень проєкту постанови.
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