Звіт про результати проведення громадського обговорення 
[bookmark: _Hlk183164036]проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» щодо захисту прав гравців»

[bookmark: _Hlk185271862]Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 18.12.2024 оприлюднила на офіційному вебсайті КРАІЛ у рубриці «Електронні консультації» проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» щодо захисту прав гравців» (далі – проєкт Закону).
Проєкт Закону розроблено з метою вдосконалення положень Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» у частині захисту прав гравців.
У повідомленні про проведення електронних консультацій було зазначено, що КРАІЛ приймає зауваження та пропозиції до проєкту Закону протягом 15 днів з дня його оприлюднення.
[bookmark: _Hlk184301247]01.01.2025 оприлюднення проєкту Закону завершено. Зауваження та пропозиції до проєкту Закону до КРАІЛ не надходили.




